TR KEILICE I HERERE(RER O RRER)

Rk R LER

BARABEZRDESR SERhDERE

B B & & 019B1016

(5 il £ RE A

il £ ih —FHmEEFHRE ST

B OB K B BELREERERTIARB-ZFEIRtELA—

- s v -
% v ’.I
\ .
AV
1 ¥ R 4
)' __.I
: P
|2 - =
0 £
S
)
= >
Y "
i A o BT
U eme L
Y Ly %
A g i
3 (B
r <&
Y |
D o TR RN\
-
\
i o
| "
i~
R
R
o~ BN

T Erv) >

%35 =1(S=1:200,000)
[F 1 1 FE [ D B F 14 F K1 2000000 /\ F 1 % Of E-FHFE KI25000[ ;8 % F ] &5 &




REMBOBRRRERAS
BX3—1 BEOETLOHLLH ELLEENSTLOHDL DR ER _ | #zsE TRI0FLE
2 8 ® o0 i B BRES 0 0/9810/6 | BB T2 | FRfEth A AR A

' - e r
e \ / / / .
\/ ' \ L. o /

_."/ v 7 / / N
o"' Vd
/

m Lif — TR BEDETNOHL LD X TREDBEN-LDHH100kN/ MEEZ SHEE
s e

C ELLVEEDOEFNDOH ST DR C— TREOHBESHNIMEBZHEH




SIER D FRRXEAE
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[ SlErPhOuE | BhEs 01951016 [ Bl | T [ it | ik R i
‘ SERMO TIRICHEES 1 i aERThR
ﬁ?ﬁ% TREDBBOEIENOKRES TREDHBEEILNOKRES TREDBBORIENOKRES TREFDHFERIENOKRES
i I - Rt 7 Il B sl Il 7l I I It - Ml Al Il 7o
1 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — - ~ — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00|0.00 ~ 405 50.69 | #hst | 000 ~ 4.05] 206 11.04 Thsh 1.00|6.00 ~ 5.00 50.69 | Ths | 6.00 ~ 5600|206 11.04
2 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 330 42.08 | #nst | 000 ~ 330|247 13.24 ZThsh 100|600 ~ 693 4203 | ThS | 6.00 ~ 6.93 | 2.47 13.24
3 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 100|000 ~ 572 71.51 | #Fhlst | 000 ~ 572 1.89 10.11 Zh s 1.00| 5.00 ~ 6.69 7151 | #hst | 5,00 ~ 6.69 | 1.89 10.11
4 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 556 69.44 | #hst | 000 ~ 556 1.82 9.77 Zh s 1.00| 500 ~ 623 69.44 | TS | 500 ~ 623 |1.82 9.77
5 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBR D - ~ — — —
st 1.00 1000 ~ 557 69.50 | s | 000 ~ 557|183 9.77 Thst 1.00 | 500 ~ 624 69.50 | Thst | 500 ~ 624183 9.77
6 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
Zh s — -~ = —| Fhst -~ = — — ZThsh — — ~ — —| EhLst -~ — — —
p 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 670 84.65 | #nst 000 ~ 670] 203 10.86 Zh s 1.00 | 500 ~ 9.49 84.65 | #hst | 5.00 ~ 949|203 10.86
3 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
Zh s — -~ = — | Fhst -~ = — — Zhsh — — ~ — —| EhLst -~ — — —
9 100kN/m#%#8Z%| 1.00| 000 ~ 0.10 101.47 |3mE#EZBH| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % | 1.00 | 11.33 ~ 11.60 101.47 |3m%#BZ 5% - ~ — — —
ZFhLs 100010 ~ 789 100.00 | #hlst | 000 ~ 7.89| 1.94 10.40 Thsh 1.00|6.00 ~ 1133 100.00 | =5t | 5,00 ~ 1160 1.94 10.40
10 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 100|000 ~ 772 99.02 | #nust 000 ~ 772 1.88 10.09 Zh s 1.00|6.00 ~ 1071 99.02 | Ths | 6,00 ~ 10.71] 1.88 10.09
11 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 752 96.11 | #hList 000 ~ 752|183 9.80 ZThsh 1.00 | 5600 ~ 997 96.11 | #hst | 5.00 ~ 9.97 | 1.83 9.80
12 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00|0.00 ~ 751 96.07 | #nust 000 ~ 751|183 9.79 Zh s 1.00|6.00 ~ 9.96 96.07 | Ths | 6,00 ~ 9.96 | 1.83 9.79
13 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — - ~ — —|3m%iBR D - ~ — — —
ZFh st 1.00| 000 ~ 567 70.89 | #nwst 000 ~ 567 1.84 9.82 ZFhLis 100|500 ~ 643 70.89 | #hs | 500 ~ 643|184 9.82
14 100kN/MZEHB X % - -~ - —[mEBRB[ — ~ | — — | 100kN/MZEH#Z % - -~ - —|3mEEZE -~ | - -
Zh s — -~ = —| Fhst -~ = — — ZThsh — — ~ — —| EhLst -~ — — —
15 100kN/MZEHB X % - -~ - —[mEBRE[ — ~ | — — | 100kN/MZH#BZ % - -~ - —|3mEEZL -~ | - -
Zh s — -~ = —| Fhlst - ~ = — — Zh s — — ~ — —| EhLlst — ~ — —




SIER D FRRXEAE
A3 —2 BEYITERTOLBESNOERICET HHEIA(2/I) _ _ AEEE TS0
[ SlERPEOE | BhEsS 01951016 [ Bl | T [ s | i F e
‘ SERMO TIRICHEYS 1 i aERThR
ﬁ:ﬁi TREDBBOEIENOKRES TREDOHBEILNOKRES TREDBBORIENOKRES TREFDHBFERIENOKRES
= = T AN 7 2 AN | = = i AN = T A\ = | =
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16 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 100|000 ~ 710 90.21 | #nst 000 ~ 710 1.98 10.57 Zh s 1.00 | 5.00 9.90 90.21 | #hst | 5.00 ~ 9.90| 1.98 10.67

17 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 610 76.50 | TS | 000 ~ 610 1.99 10.65 ZThsh 1.00 | 6.00 7.91 76.50 | TR | 5,00 ~ 7.91 | 1.99 10.65

18 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 610 76.50 | TS | 000 ~ 610 1.99 10.65 ZThsh 1.00 | 6.00 7.91 76.50 | TS | 5,00 ~ 7.91 | 1.99 10.65

19 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 100|000 ~ 714 90.77 | Fhist 000 ~ 714|200 10.69 Zhsh 1.00 | 6.00 10.21 90.77 | RS | 6,00 ~ 1021|200 10.69

20 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 100|000 ~ 714 90.77 | FhLst 000 ~ 714|200 10.69 Zhsh 1.00 | 6.00 10.21 90.77 | RS | 6,00 ~ 10.21]2.00 10.69

21 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00|0.00 ~ 7.06 89.64 | Fhilst | 000 ~ 706|201 10.76 ZThsh 1.00 | 6.00 10.14 89.64 | Ths | 6.00 ~ 1014|201 10.76

22 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 702 89.06 | #hilst | 000 ~ 702|201 10.77 Th st 1.00 | 6.00 10.07 89.06 | Thidst | 5.00 ~ 1007|201 10.77

23 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 702 89.06 | #hiist | 000 ~ 702|201 10.77 Thst 1.00 | 6.00 10.07 89.06 | Thidst | 6.00 ~ 1007 2.01 10.77

24 100kN/m#z#8z2%| 1.00| 000 ~ 007| 101.06 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%#8% % | 1.00 | 10.69 10.89 | 101.06 |3m%iEZ % - ~ — — —
ZFhLs 1.00 007 ~ 786 100.00 | #Fhdst | 000 ~ 000|170 9.12 Th st 1.00 | 6.00 10,69 | 100.00 | FhS | 6,00 ~ 1089| 1.70 912

25 100kN/m%#8Z%| 1.00| 000 ~ 0.02 100.33 |3m&E#EZBH| — ~ — — — | 100kN/mi%#8Z % | 1.00 | 10.83 10.89 | 100.33 |3m%&i#EZ B - ~ — — —
ZFhLs 1.00 002 ~ 781 100.00 | #hist | 000 ~ 781|208 11.11 Thst 1.00 | 6.00 10.83 100.00 | =4t | 5,00 ~ 1089 2.08 11.11

2% 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 733 95.42 | #hst 000 ~ 753 1.73 9.27 Zh s 1.00 | 5.00 9.45 93.42 | #hst | 65,00 ~ 945 1.73 9.27

27 100kN/m#Z#8Z5| 1.00| 000 ~ 037| 10544 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % | 1.00 | 11.29 12.33 105.44 |3m%#BZ 5% - ~ — — —
ZFhLs 100|037 ~ 815 100.00 | #hist | 000 ~ 815|239 12.80 Zh s 1.00 | 6.00 11.29 | 100.00 | =4t | 5,00 ~ 1233] 2.39 12.80

28 100kN/m#z#8Z5| 1.00| 000 ~ 037| 10543 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%#8% % | 1.00 | 11.30 12.34 105.43 |3m%&#BZ 5 - ~ — — —
ZFhLs 100|037 ~ 815 100.00 | #hist | 000 ~ 815|239 12.81 Zh st 1.00 | 6.00 11.80 100.00 | =nst | 5,00 ~ 1234 2.39 12.81

29 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
st 1.00| 000 ~ 7.00 88.77 | FnLS | 000 ~ 7.00)| 1.94 10.38 Thst 1.00 | 5.00 9.38 88.77 | S | 5,00 ~ 9.38| 1.94 10.38

20 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
Zh LS 1.00|0.00 ~ 7.00 8873 | Fhist | 000 ~ 700 1.94 10.38 Zh s 1.00 | 5.00 9.38 8873 | FhLs | 600 ~ 9.38 | 1.94 10.38
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321 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 763 97.69 | Fhist | 000 ~ 763|241 12.89 Thsh 1.00 | 6.00 10.99 97.69 | ThS | 5,00 ~ 1099 | 2.41 12.89
22 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 763 97.69 | Fhist | 000 ~ 763|241 12.89 ZThsh 1.00 | 6.00 10.99 97.69 | ThS | 500 ~ 1099 | 2.41 12.89
23 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00 000 ~ 635 79.85 | #hust | 000 ~ 635| 1.84 9.87 ZThsh 1.00 | 5.00 7.60 79.85 | TS | 5,00 ~ 760 | 1.84 9.87
24 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 705 89.55 | #nust | 000 ~ 0.00) 1.64 8.76 Zh s 1.00 | 5.00 9.27 89.55 | #hst | 5.00 ~ 9.27 | 1.64 876
25 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 705 89.44 | #n st | 000 ~ 0.00| 1.64 875 Zh s 1.00 | 5.00 9.26 89.44 | #hst | 5.00 ~ 9.26 | 1.64 875
26 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 742 94.68 | #nst | 000 ~ 742)1.85 9.88 Zh s 1.00 | 5.00 9.79 94.68 | #hst | 500 ~ 9.79| 1.85 9.88
37 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 742 94.68 | #hst | 000 ~ 742)1.85 9.88 Zh s 1.00 | 5.00 9.79 94.68 | #hst | 500 ~ 9.79 | 1.85 9.88
328 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz % — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 100|000 ~ 723 91.99 | #nhust | 000 ~ 0.00|1.71 9.18 Zh s 1.00 | 5.00 9.26 91.99 | #hst | 65.00 ~ 926|171 9.18
29 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 100|000 ~ 723 91.99 | #nst 000 ~ 0.00|1.71 9.18 Zh s 1.00 | 5.00 9.26 91.99 | #hst | 65.00 ~ 926|171 9.18
40 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 764 97.86 | #nst 000 ~ 764)210 11.22 Thst 1.00 | 6.00 10.82 97.86 | ThS | 5,00 ~ 1032|210 11.22
41 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 397 49.74 | #hst | 000 ~ 397)| 226 12.08 Zh s 1.00 | 5.00 6.18 49.74 | #hst | 500 ~ 618|226 12.08
42 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%&iBER D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 425 5315 | #nlst 000 ~ 425]203 10.89 Zh s 1.00 | 5.00 5.15 53.15 | #hst | 5.00 ~ 615|203 10.89
43 100kN/ Mm% 23 — - ~ — —|3mZzBZB| — ~ — — — | 100kN/ %8Bz 5 — — — —|3m%iBR D - ~ — — —
ZFhLs 1.00| 000 ~ 328 41.78 | #hust | 000 ~ 328|226 12.09 Zh st 1.00 | 6.00 5.00 41.73 | Th5 | 6.00 ~ 600|226 12.09
100kN/ Mm% 23 ~ ImEREZD ~ 100kN/m##8 % % ImEEZD ~
Zh s ~ Zhst ~ ZThsh zh st ~
100kN/ Mm% 23 ~ ImEREZD ~ 100kN/m##8 % % ImEEZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s Zh st ~

)
H
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